

NOTIFICACIÓ D'ACORD

Acord d'aprovació del nomenament de la Sra. Paloma del Río Cañadas com a doctora honoris causa

Vista la proposta de la directora del Departament de Ciències Socials i Humanes de la Universitat, en què planteja el nomenament de la Sra. Paloma del Río Cañadas com a doctora *honoris causa* per la Universitat Miguel Hernández d'Elx;

Vista la certificació que acredita la proposta favorable de la candidata, emesa pel Departament de Ciències Socials i Humanes, en la qual el Consell de Departament acorda, per unanimitat, proposar la investidura de la Sra. Paloma del Río Cañadas com a doctora honoris causa per la Universitat Miguel Hernández;

Vist l'escrit sobre la vinculació de la candidata amb la Universitat Miguel Hernández d'Elx;

Vist el dictamen emés per la comissió designada pel Consell de Govern, en la sessió de 25 de setembre de 2024, reunida en data de 7 d'octubre de 2024, pel qual acorda, per unanimitat, informar favorablement sobre el nomenament de la Sra. Paloma del Río Cañadas com a doctora *honoris causa*;

Vista la proposta formulada pel Consell de Departament de Ciències Socials i Humanes de la Universitat, perquè es designe la professora Sra. Carmen María López Rico padrina de la nova doctora *honoris causa*, Sra. Paloma del Río Cañadas, a l'efecte de l'acte d'investidura;

I en virtut de l'article 12 del Reglament d'honors i distincions d'aquesta universitat;

Vista la proposta que formula el rector d'aquesta universitat, el Consell de Govern, reunit en la sessió ordinària de 30 d'octubre de 2024, ACORDA per unanimitat:

NOTIFICACIÓN DE ACUERDO

Acuerdo de aprobación del nombramiento de D.ª Paloma del Río Cañadas doctora *honoris* causa

Vista la propuesta de la directora del Departamento de Ciencias Sociales y Humanas de la Universidad, en la que propone el nombramiento de D.ª Paloma del Río Cañadas como doctora *honoris causa* por la Universidad Miguel Hernández de Elche;

Vista la certificación que acredita la propuesta favorable de la candidata, emitida por el Departamento de Ciencias Sociales y Humanas, en la que se acuerda, por unanimidad de su Consejo de Departamento, la propuesta de investidura como doctora *honoris causa* por la Universidad Miguel Hernández de D.ª Paloma del Río Cañadas;

Visto el escrito sobre la vinculación de la candidata con la Universidad Miguel Hernández de Elche;

Visto el dictamen emitido por la comisión designada por el Consejo de Gobierno, en su sesión de 25 de septiembre de 2024, reunida con fecha 7 de octubre de 2024, por el que acuerda por unanimidad, informar favorablemente el citado nombramiento de D.ª Paloma del Río Cañadas como doctora honoris causa;

Vista la propuesta formulada por el Consejo de Departamento de Ciencias Sociales y Humanas de la Universidad, para que se designe a la profesora D.ª Carmen María López Rico madrina de la nueva doctora *honoris causa*, D.ª Paloma del Río Cañadas, a los efectos del acto de investidura;

Y en virtud del artículo 12 del Reglamento de Honores y Distinciones de esta universidad;

Vista la propuesta que formula el rector de esta universidad, el Consejo de Gobierno, reunido en sesión ordinaria de 30 de octubre de 2024, ACUERDA por unanimidad:

Edificio Rectorado y Consejo Social Campus de Elche. Avda. de la Universidad s/n – 03202 Elche c. electrónico: secretaria.general@umh.es



Página 1 de 2



PRIMER. Nomenar la Sra. Paloma del Río Cañadas com a doctora *honoris causa* per la Universitat Miguel Hernández d'Elx.

SEGON. Designar la professora Sra. Carmen María López Rico padrina de la nova doctora *honoris causa*, Sra. Paloma del Río Cañadas, a l'efecte de l'acte d'investidura.

Fet que comunique perquè en prengueu coneixement i tinga els efectes que pertoquen.

PRIMERO. Nombrar a D.ª Paloma del Río Cañadas doctora *honoris causa* por la Universidad Miguel Hernández de Elche.

SEGUNDO. Designar a la profesora D.ª Carmen María López Rico madrina de la nueva doctora *honoris causa*, D.ª Paloma del Río Cañadas, a los efectos del acto de investidura.

Lo que comunico para su conocimiento y efectos oportunos.

Signat electrònicament per:/Firmado electrónicamente por: M. Mercedes Sánchez Castillo SECRETÀRIA GENERAL



